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«Ειδικό Πιστοποιητικό Αναγνώρισης» από την IRF
στον Βασίλη Χαλκιά

2022/04/11 09:18 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η Γενική Συνέλευση της IRF (International Road Federation) συγκλήθηκε, σε υβριδική
μορφή, κατά τη διάρκεια της Intertraffic. Η έγκριση της Ετήσιας Έκθεσης της IRF
2021 και η εκλογή νέου Προέδρου ήταν στην ημερήσια διάταξη της ΓΣ.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη 

Ο κ. Anouar Benazzouz (Γενικός Διευθυντής των Μαροκινών Αυτοκινητόδρομων)
εξελέγη ομόφωνα Πρόεδρος της IRF.

Ο κ. Benazzouz θα αναλάβει το αξίωμα στο τέλος της θητείας του κ. Βασίλη Χαλκιά
τον Μάιο.

Η Γενική Συνέλευση και το Διοικητικό Συμβούλιο της IRF εξέφρασαν την εκτίμησή
τους προς τον απερχόμενο Πρόεδρο, παρέχοντάς του ειδικό πιστοποιητικό
αναγνώρισης.

«Τα 3 χρόνια της θητείας μου πέρασαν πολύ γρήγορα και σίγουρα δεν ήταν τα πιο
εύκολα δεδομένης της πανδημίας του Covid. Ωστόσο, κοιτάζω πίσω σε τρία πολύ
θετικά χρόνια για την Ομοσπονδία μας», είπε ο κ. Χαλκιάς, απευθυνόμενος στη Γενική
Συνέλευση του IRF.

«Έχουμε επεκτείνει την εμβέλεια και τις δραστηριότητές μας. Έχουμε αυξήσει
περαιτέρω τη φήμη μας ως επαγγελματίες και ενός έμπιστου συνεργάτη.

Έχουμε εδραιώσει τις υπάρχουσες συνεργασίες και αναπτύξαμε νέες. Εκσυγχρονίσαμε
περαιτέρω τις εσωτερικές μας διαδικασίες και την επικοινωνία μας και, τελευταίο,
αλλά εξίσου σημαντικό, ξεκινήσαμε τις προετοιμασίες για αυτό που θα είναι ένα
σπουδαίο Παγκόσμιο Συνέδριο IRF στην Κωνσταντινούπολη το 2024», πρόσθεσε.

«Θα ολοκληρώσω την θητεία μου ως Πρόεδρος της IRF στα τέλη Μαΐου, αλλά αυτό
δεν σημαίνει ότι αποχωρώ από την οικογένεια της IRF.

Μπορείτε να βασιστείτε σε όλη μου την υποστήριξή μου ως μέλος του Διοικητικού
Συμβουλίου και ως πρώην Πρόεδρος. Είναι περήφανος που ολοκληρώνω την θητεία
μου, γνωρίζοντας ότι υπάρχει μια μεγάλη ομάδα που έχει συνταχθεί για να αναλάβει



αυτό το έργο και να το προχωρήσει», κατέληξε.

Μιλώντας εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου και των μελών του IRF, ο κ. Kiran
Kapila – Ομότιμος Πρόεδρος της IRF – συνεχάρη τον κ. Χαλκιά για την εξαιρετική
δουλειά που επιτέλεσε κατά τη θητεία του ως Προέδρου της IRF (2019-2022) και του
απένειμε «Ειδικό Πιστοποιητικό Αναγνώρισης».


